

Протокол № P07/ 31.08.2016г.

Днес, 31.08.2016г., се проведе заседание на РР и КС на РК на КИИП - Русе.

На заседанието **присъстваха:**

Регионално ръководство:

1. Инж. Деян Димитров - председател на РК Русе;
2. Инж. Валери Игнатов Матеев – председател секция „ТС и ТС“;
3. Инж. Стоимен Георгиев Стоянов– председател секция „ГПГ“;
4. Инж. Йордан Евлогиев Иванов– председател секция „МДГЕ“;
5. Инж. Божин Димитров Ангелов - председател секция „ЕАСТ“;
6. Инж. Александър Димитров Александров - председател секция „ОВКХТГ“.

Контролен съвет:

1. Инж. Красимир Костов Михайлов – член;
2. Инж. Делян Неделчев Радев – член.

Отсъстваха:

Инж. Пламен Пенев –председател секция „КСС“;
Инж. Тодорка Коева – председател секция „ВС“;
Инж. Ангел Георгиев Агаларов - председател секция „Технологии“.
Инж. Румяна Йорданова Милева – председател на КС

Заседанието се ръководеше от председателя на РК на КИИП - Русе инж. Деян Димитров.

Дневният ред и материалите за разглеждане бяха изпратени предварително на регионалното ръководство и контролния съвет.

дневен ред:

1. *Разглеждане на заявления за членство и ПП;*
2. *Информация за разглежданите материали на УС проведен на 29.07.2016г. в София;*
3. *Разни*

Гласуване на дневен ред: За – 6; Против – 0; Въздържал се – 0

По т.1 от дневния ред: Разглеждане документи за членство в КИИП и ПП

Секция „ЕАСТ”

Докладва инж. Божин Ангелов

Инж. Виктория Светославова Тодорова – Рег. № 31025

Инж. Тодорова е завършила Русенски университет “Ангел Кънчев” и притежава диплома рег. № 1035/2010 год. с образователно-квалификационна степен **магистър** по специалност “Електроенергетика и Електрообзавеждане” с професионална квалификационна степен “**магистър инженер**”.

Същата кандидатства за ППП по специалност “Електроенергетика и Електрообзавеждане” и желае да бъде вписана в Регистъра на проектантите с ППП към секция ЕАСТ по част Електрическа.

След разглеждане на документите, Регионалната комисия предлага на КР да ѝ се присъди исканата ППП.

Секция „ВС”

Докладва инж. Деян Димитров

Инж. Атанас Василев Минчев – Рег. № 31051

Инж. Атанас Василев Минчев е завършил Висшата специална школа „Георги Димитров” на МВР по специалността „**Противопожарна техника и безопасност**” и притежава диплома № 3373 от 25.09.1986 г. Същият кандидатства за ППП към секция „ВС” по вписаната в дипломата му специалност и желае да бъде вписан в Регистъра на проектантите с ППП към секция “Водно строителство” – “Пожарна безопасност – Техническа записка и графични материали”.

След разглеждане на документите, Регионалната комисия откри, че лицето не е предоставило доказателства за проектантски стаж при условията на Наредбата за проектантската правоспособност.

Регионалната комисия предлага на КР да не се присъди исканата ППП.

По т.2 от дневния ред:

Инж. Деян Димитров запозна РР и КС на РК Русе с разглежданите материали съгласно дневния ред на УС проведен на 29.07.2016 г. в гр. София.

По т.3 от дневния ред:

На заседанието се обсъди писмото на експерта в ЦО на КИИП - инж. Маринела Цветкова относно разпореждането на инж. Каралеев всяка Регионална колегия да изпрати до 15.09.2016г. предложения и мотиви за промяна относно:

1. Инициатива на промяна в Закона за камарите на архитектите и инженерите в инвестиционното проектиране (ЗКАИП)
2. Инструкция (проект) за участие на членове на КИИП в ЕСУТ към общините
3. На заседанието на УС на 26.02.2016г. се прие решение Наредба 2 да се раздели на две отделни наредби: I Проектантска правоспособност и II Технически контрол на част конструктивна на инвестиционните проекти. Инж. Цветкова напомни, че ако има предложения по Наредба 2, те също трябва да бъдат изпратени в указания срок.

По т.2 от по-горния списък Регионалното ръководство излезе със следното становище:

Първо предложение - Параграф I, точка 3 от Инструкцията за участие на експерти-членове на КИИП в ЕСУТ към общините е излишна. Мотивът за това е, че не можем да задължим членовете на РЕТС да участват в ЕСУТ.

Второ предложение - Параграф II, точка 2 да бъде допълнена, а именно: „РК на КИИП заплаща на членовете на ЕСУТ съгласно Методиката за определяне на размера на възнагражденията за предоставяне на проектантски услуги от инженерите в устройственото планиране и в инвестиционното проектиране, като 10% от възнаграждението на експерта остава в РК.”


Трето предложение за изменение - Параграф III, точка 3 „Членовете на КИИП за участие в ЕСУТ трябва да отговарят на следните изисквания: „Да бъдат предложени от регионалните секции и утвърдени от РР (Регионално ръководство) на РК на КИИП.”


Беше обсъдена също така и възможността за промяна в ЗКАИП и Наредба 2, за което РР реши да продължи дискусията на следващото заседание, с цел на него да присъстват хората, дали конкретни идеи за промяна.

Като последен пункт в дневния ред на събранието беше повдигнат следният въпрос. Инж. Димитров запозна РР с възможността да се поднови

договорът между РК на КИИП Русе и инж. Ралица Камарашева, която до този момент отговаря за поддръжката на сайта на Регионалната колегия. Инж. Камарашева предложи преминаване на сайта на РК Русе към система за управление на съдържанието- Wordpress и разработване на уеб базирана административна система за създаване на регистъра на РК Русе. На заседанието се обсъди и възможността достъп до сайта да имат както председателят на КИИП и офис-менеджерът, така и председателите на регионалните секции. По този начин те ще могат самостоятелно да качват в определено място информация, касаеща членовете на съответните професионални секции. Възнаграждението (хонорар) по гражданския договор с инж. Камарашева ще бъде в размер на 690,00 лв. нето за дванадесет месеца, като ще се изплаща по равни вноски на четиримесечие. Инж. Димитров уточни, че този разход в бюджета е гласуван на Общото събрание през февруари 2016г. Регионалното ръководство взе решение след уточняване на някои детайли с инж. Камарашева да и се предложи подписване на договор, като окончателното решение ще бъде взето на следващото заседание на РР.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието беше закрито.

Протоколчик: 
/ Биляна Данева /

Председател: 
/ инж. Д. Димитров /

